



感謝主直到永遠

梁國強弟兄 (尼希米團)

2019年2月10日

我寫這篇文章的時候，正身處由香港飛往日本的飛機上，手心正在冒汗，因為每當我搭飛機時候，心情都非常之緊張，所以我不太喜歡搭飛機，而這次所乘的飛機又是左搖右擺，我在這裏不斷的禱告，求主使我得平安。我們在凡事上也需要神的保守與看顧，能夠平安抵達日本旅行，也是神的恩典。

現在回想起上年暑假前的日子，正是心情忐忑又緊張的時候，因為那時正是二仔升中派位前的日子，我和太太也為著這事不斷的禱告，我們希望主能帶領他找到一間基督教的學校，能使他在主裏面不斷的成長和開心的學習，縱使希望他能入讀大仔同一間學校，但是，因為他們的成績是不一樣，所以，我們只祈求神能帶領他，給他一間最合適的中學。現在還記得放榜那天的心情是何等緊張，因為我們的第一志願是第一組別的學校，而第二志願已是第二組別的學校，但最後神帶領他到一間第一組別的基督教的學校，真是十分感恩。因為他在這間學校讀得很開心，也認識了很多新同學，而且也在學校裏返團契，在主裏慢慢成長，真是神的恩典。

另外，在暑假前，我有將工作升職的事交在神的手中，當然在工作上自己也覺得有很多同事的表現比自己優勝，但



是我深信神能帶領我，假若在這事上是神的心意，我知道祂必定會開路，我還記得在面試前作了很多的準備，心情也有少許緊張，但是相比於兒子升中這也是小事一件。最後，祂帶領我在工作上能有晉升的機會，這是神又一次的帶領和記念。

最後，在神的恩典上一定要提到媽媽在世上的日子，我還記得她原先是反對我返教會，並叫我千萬不要受浸，因她覺得如果我受了浸，到她死後便沒有人為她上香，但是，神真是一位有大能的主，更改變了媽媽的心思意念，最後媽媽也信了耶穌，而且為祂作見證受洗。在媽媽信主後，她常常在家裏看聖經，到她走到人生最後的日子，雖然她行動不便，但也不斷的在家聽講道錄音帶和詩歌，直至最後主懷安息前，我也在她床邊不斷播放詩歌，使她感到平靜安穩。

這些事上，使我深深的體會到神在我和我家人一生中的作為，真的要感謝主的恩典，要感謝直到永永遠遠，阿們。